大漢技術學院電子報

研究發展處編製

第8期 2023年6月 季刊

國際化落實 SDGs

大漢展現國際化 與聖休斯頓大學交流展現外交軟實力



大漢與美國聖休斯頓州立大學透過短期課程,帶 領19位美國學生深入了解原住民文化及SDGs。課 程跨領域,從國際經濟到網路安全,豐富而多元, 由校長姚國山親自導覽,強調大學社會責任,積 極推動食安和永續農業。當中原住民特色食材讓 美國師生驚嘆連連,印象深刻。這樣的交流展現 大漢技術學院國際化的一面,也拉近了兩校的距 離,融合了兩國的文化內涵,極具正向意義,可 說是相當成功的軟性外交。

作育英才

★ 第一頁,全二頁

大漢培育地方人才不遺餘力 傑出校友表現有目共睹

大漢技術學院校慶邀請社會大眾見證人才培育的努力成果,校長姚國山尤其感謝全體師生辛勤付出,並期勉學校朝產業大學和衍生企業發展方向努力,當天也表揚傑出校友,包括地方知名人士和國際專業人才,如花蓮縣議會副議長徐雪玉、縣議員楊華美、瑞穗鄉長吳萬德、空軍教育訓練暨準則發展指揮部處長林品妘上校、美國德州州立聖休士大學理工學院教授兼副院長游麗仁、PORTER 屏東店負責人蕭少廣等,傑出校友的卓越表現彰顯大漢學子的光榮。





2023-06-11

記者田俊浩/報蓮

大藻技術學院——二級畢業典禮十一日十時在校方禮堂溫馨隆重的學行:典禮中姚校長國山博 十期許應屆畢業生扶持幫助,一起奔向夢想藍圖,大漢也以畢業校友為榮,師長們也給予最真 擊的打氣與祝福,祝福畢業生錦繡前程、一帆風順、乘風破浪、鵬程萬里、築夢踏實,在人生 的歲月裡能夠持續成長,貢獻社會。

在典禮中,姚校長國山博十頒授畢業牛學位證書並進行「撥穗」儀式,象徵著師長對同 學們過去努力的肯定,畢業生已學有所成,可以夢想起航展翅高飛。

同時姚校長,勉勵全體畢業同學大膽地、勇敢地追求夢想,並且敢於換位思考、挑戰現 狀,對世界產生積極且正面的影響力,同時期許同學們要誠摯地向一路支持協助的人表 達感激,感謝家人、朋友和師長們。

另本年度畢業牛致謝詞由十木工程與環境資源管理系金一葵同學代表,她鏗鏘有力道出 了在大漢學習里程的艱辛, 但最終大家還是滿過重重考驗和挑戰, 台下的畢業生們心有 所感,熱情呼應:金同學感謝師長們以嚴謹的態度豐富的學識,給予同學們無盡的指導 和鼓勵。



大漢結訓成果展 演出原住民「祖靈傳說」劇場

2023-05-25

記者田俊浩/報導

大藻技術學院——二年度原住民族委員會就業基金補助此劇場推廣班之培訓,為期二個月至二 十五日結訓,在大漢結訓成果展中,演出原住民「祖靈傳說」劇場,讓前來花蓮縣政府原住民 行政處副處長督固.撒耘率原住民行政處同仁,驚訝不已,在這麼短的時間、這麼不足經費 下,可以呈現如此高水進演出,並對每位指導老師給予最高敬謝。



大漢校長姚國山博士表示,大漢位於原住民族人口最多的縣內,極有必要為推廣原住民 族的文化而努力,未來應增設創意劇場學系,以培養更多的多元休閒游憩從業人才。

原住民行政處副處長督固,撒耘表示,在這麼短的時間、這麼不足的經費下,可以呈現如 此高水準的演出,對每位指導老師給予很高的敬謝。學員們也把原住民族包容、團結的 精神發揮到很極緻,非常期待下一期的創作,也祝福學員們能順利就業。